
vCIlufites considérat'rles a'rçc les flrurnisseurs" [Jn nor:riel entrant n'aurait pas le mêrne pouvoir
de négociatirrn.

La ccncurrenÇÇ eûtre les distributeurii est intense, Ies si;< ptru.s gxos représentant !'essentiel dg
ma.rché, De iàit, le cotit marketing d'iinnlantation ci'un nouvei enirant sernble dispropr:rtionné.
t"lela explique en par(ie pourquoi I'Arnér'icain 'v\,al-ir{art a cécictré ,Je s'implanter ci'ab,rrd au
Ro'vaunie-Uni et en Àlicnragne plutôt qu'eri Frarree. Cepetilant, lVai-l\4art a fir:.i par revendre
ses 85 niagasins ailernands à hfetiç en 20û6" iàute d'â..,tiir su i*dapter.' au conte:<te local son
rnocùi.e très intégré. ün peut donc se dcmander si Wal-fu'lurt rscra raCI .-{ -

resgrancie clis'.rit:ut.ion trançaises- mêine si c'est pour lui l* seul mrryen de
étr,biies.
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1. â)éfinissez le concept de banrière à irentrée. À quelie force

2. Idemtifieu ies différentes catégories de barrières à I'entrée évoquées dans cet exermple,
rleçe-l'viqes.i3 lxrimts) \ 1 L. I "
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men&ce d'un nouvel erutramt ? (3 points]


